

Я хочу обратиться, прежде всего, к моим Учителям! К тем, кто меня учил, к тем, кто 35 лет назад начал славную историю нашей школы!

Тамара Дмитриевна Михеева, Ольга Павловна Харитоновна, Галина Кузьмовна Пименова, Мария Ивановна Антонова, Светлана Васильевна Агеева!

Ваша профессия является одной из самых почитаемых и уважаемых, поскольку именно от Вас зависит воспитание будущего России!

Ваша работа никогда не была легкой. Вы уставали от тетрадей, от детского шума, от уроков, бесконечных проверок. По вечерам Вы, может быть, думали подыскать себе другую работу. Но то было вечером. А наступал день, и Вы снова шли в школу, твердо в душе зная, что в этом доме Вас ждут, что Вы рождены для этой работы, что это Ваш, собственный, такой сложный и ни с чем не сравнимый мир и что Вам без него нет счастья.

Чему бы Вы не учили в школе детей: писать сочинения, решать задачи, быстро бегать, дежурить по школе, говорить по-немецки, - все подчинялось главному: Вы растили человека сильным и добрым, знающим и справедливым.

И только с годами начинаешь понимать, что Учитель – это не просто профессия. Это особый уровень развития сознания, особый образ жизни. Это такое понимание человеческого счастья, которое свойственно, пожалуй, только Учителю.

Ведь Учитель счастлив только тогда, когда отдает все, что имеет – время, силы, знания... Он счастлив вдвойне, когда берут у него не только знания, но частицу его души.

Милые мои Учителя! Спасибо вам за то, что вы были в моей жизни. Примите искренние слова благодарности за Вашу любовь к молодому поколению, терпение и за уникальную способность вселять в сердца людей светлые надежды и добрые помыслы!

Уважаемые Учителя двадцать первого века! Вы - продолжатели традиций нашей школы. Я поздравляю Вас с наступающим новым учебным годом! И всей душой желаю Вам такой жизни, чтобы каждое утро по школьному звонку вы входили в класс навстречу детям, их улыбкам, их распахнутым душам. И чтобы «Добрый день! Здравствуйте, дети!» звучали как музыка, как радостный аккорд жизни!

Людмила Ивановна Метлева, выпускница 1983года